

APP Primer KM

Клеевая грунтовка для установки автомобильных стекол

APP Primer KM это грунтовка под полиуретановый клей для установки авто¬мобильных стекол. Оная необходима для улучшения адгезии и защиты клея от вредного воздействия УФ-излучения.

ПРИМЕНЕНИЕ:

- для нанесения в качестве грунтовки под клей для стекол на стеклянные, керамические и окрашенные поверхности,
- для нанесения в качестве изолирующего грунта для поврежденных при вырезании стекла лакокрасочных покрытий,
- для применения в автомобильной промышленности и автосервисе при замене поврежденных стекол.

ПРЕИМУЩЕСТВА:

- защита от коррозии,
- быстрое испарение 10-15 мин.,
- возможность нанесения клея в течение часа после высыхания,
- оптимизация рабочего времени,
- простое и эффективное нанесение с помощью аппликатора APP.



СОПУТСТВУЮЩИЕ



APP №	Название продукта		инд. уп.	сбор. упак.
040610	APP Primer KM	Клеевая грунтовка для установки автомобильных стекол	10 мл	12 шт.
040611	APP Primer KM	Клеевая грунтовка для установки автомобильных стекол	30 мл флакон	25 шт.
040612	APP Primer KM	Клеевая грунтовка для установки автомобильных стекол	250 мл флакон	12 шт.

APP Sp. z o.o.

13.07.2018 r.